KoBeabchbKuii MeINYHUN KOJIEIK

3ABJAHHA
nisa nposenenHd II etany Bocbmoi BeeykpaiHcbkol ostiMmiaau

3 MAaTEeMATHKHU Cepe/l CTYJAEeHTIB Nmepuux Kypcis
BH3 I-1I piBHiB akpeauTamii
2017 p.

1. Po3B’s13aTu piBHSIHHSA:
3 +x?+ x+xt+x2+x3=6.
2. Po3B’sa3aTu pIBHSIHHS:
lgx+lg¥x +lgYx+..=3,
3. Po3B’s13aTu piBHSIHHS:
sinx + cosx + sinxcos x = 1.
4, Tlpu sSsKUX 3HAYCHHSX MapaMeTpa a pPIBHIHHS
22x2+4a2—2a —2. 2x2+a(2a—1)+3ax—3 + 26ax—6 =0
Ma€ €JIMHUI KOPIHb?

5. 3HaiiTH, 3a SKUX 3HAYEHb NapaMeTpa a cyma KyoiB KOPEHIB
piBusiHHS 6X° +6(a-1)x — 5a + 2a° = 0 Gyze HAGLIBIION.

6. Ha o3epi Big mprcTaHi 0JHOYACHO BIAIUIMBAIOTH JABa Katepu. OauH
3 HUX PYXA€ThCA 31 MIBHAKICTIO 25 KM/TOI MiJi KyTOM 30° bi (e}
Oepera, a 1HIIUK — 31 WBUAKICTIO 30 KM/TOJ MEPIEHAUKYIISIPHO 10
oepera. fkoro Oyje BiJIcTaHb MK YOBHAMHU uepe3 6 XB?

/. BimomMo, 10 4YHCIO « € KOPEHEM pIBHSIHHSA x> —-3x-1=0,

3HaimiTh 3HaYeHHS Bupasy a’ + 2a’ — 3a? — 7a + 2017.



